

二手房交易税“中途”流失

业务员与税务人员徇私舞弊分别获刑

与税务局工作人员相勾结，在二手房交易中采用违规通过免税审核的手段，致使国家税收遭受重大损失，终于受到法律惩处。

日前，原为上海某房产经纪有限公司业务员的朱鹰被闵行区法院以徇私舞弊不征、少征税款罪和行贿罪，判处有期徒刑3年半；以徇私舞弊不征、少征税款罪，判处原上海某房产经纪有限公司业务员乔健有期徒刑1年3个月。涉案的3名税务人员也被以徇私舞弊不征、少征

税款罪和受贿罪分别被判刑。

移花接木

2005年6月至8月间，朱鹰、乔健等人与税务局的工作人员勾结，在为他人办理二手房交易手续的过程中，采用“移花接木”重复复印的方法，篡改相关房产资料复印件上的发证日期，使不应享受免税政策的二手房交易违规通过免税审核，并由税务员徇私舞弊，出具“上海市房地产业销售统一发票”，

致使国家的应征营业税款流失。

其中，朱鹰参与的二手房交易中，造成国家税款损失共23万余元；乔健参与的二手房交易中，造成税款损失共计12万余元。

朱鹰为谋取上述不正当利益，分别给3名税务人员1.5万元或1万元好处费。

均应治罪

法院认为，朱鹰、乔健与税务机关工作人员相互勾结，徇私舞

弊，不征、少征税款，致使国家税收遭受重大损失，其行为均已构成徇私舞弊不征、少征税款罪，且属共同犯罪。

朱鹰为谋取不正当利益，给予国家工作人员钱款共计3.5万元，其行为又构成行贿罪。乔健在案发后主动向公安机关投案，并如实供述犯罪事实，属自首，依法可从轻处罚。

本报通讯员 杨克元
本报记者 宋宁华

本报讯（记者郭剑烽 通讯员沈春雷）明明只是一个图书管理员，却冒充南昌大学教授出售该校假文凭。日前，金山区检察院对程文娟以诈骗罪批准逮捕。

包工头王先生于2004年在江西南昌打工时，结识了自称是江西南昌大学的“程教授”，并花3000元通过“程教授”办理了一张南昌大学土建系建筑专业大专文凭，王对此文凭确信无疑。

2006年12月的一天，时任金山某建筑公司项目部技术负责人的王先生与该项目部经理、同乡何先生在办公室聊天，何一眼看到放在办公桌上的那张大专毕业文凭，就问：你的文凭是哪里来的？王解释了文凭的来历。3000元就能买到一张真文凭？何听了羡慕不已。何马上想到他有几个朋友明年要参加建筑师资格考试，也需要大专毕业证书，问王是否可以通过“程教授”帮忙办理。

王马上与“程教授”联系。程表示，最近学校正在批量办证，要每个人的身份证复印件及二英寸照片2张，另收报名办证费每人4000元。王于今年3月14日把6个人的身份证复印件、照片寄到南昌大学“程教授”处，同时还寄去现金人民币2.4万元。十多天后，“程教授”把6张南昌大学大专毕业证书寄到何的公司。

何收到6张南昌大学的毕业证书后，通过网上查询，却未发现这些文凭的相关记录，怀疑是假文凭，感到受骗上当，随即向金山警方报案。警方即展开调查，并于当日将王传唤至派出所进行审查，了解到他也是通过江西南昌大学的“程教授”办理的文凭，因此怀疑程有诈骗嫌疑。金山公安分局于2007年5月21日立案侦查。6月4日，犯罪嫌疑人程文娟被南昌市红谷滩公安分局抓获后移送金山警方处理。

经查实，所谓的“程教授”真名叫程文娟，今年47岁，2004年8月与王相识时是南昌大学图书馆管理员。那年，程文娟通过路边小广告打电话联系，花了300元为王办了一张假文凭。王根本不知道该文凭是假的，办此证却花去了3000元。这次，程文娟又答应王办证，在骗取了2.4万元后，她悄悄在南昌街上找了个做假证的外地人，花了1800元伪造了6份南昌大学大专文凭，直接寄给何。

管理员冒充教授出售假文凭

五名“恐怖分子”潜入上海 申城边防特勤首次反恐演练昨天举行



反恐特勤队员闻警出动

赵阳 摄

首例退休人员工伤认定案作出判决

有关部门认为：两者虽无劳动合同，但存在特殊劳动关系

确定为工伤

原告上海商业会计学校称，陈老师是学校聘用的已退休人员。学校承认陈老师确实在学校被撞骨折，但学校与她没有劳动合同，双方只存在民事劳务关系，不存在劳动关系，因此不符合申请工伤认定的条件。学校提出，陈老师在校园内被学生撞倒致伤的事故，是他人侵权造成，可提出民事损害赔偿请求，但不应通过工伤认定途径解决。因此，学校并未按有关规定在30日内向区劳动保障局提出工伤认定申请。

陈老师向区劳动保障局申请工伤认定。区劳动保障局经调查核实，于今年1月作出工伤认定结论，认定商业会计学校与陈老师之间存在特

殊劳动关系，陈老师的伤属于工伤。

不违反法律

商业会计学校认为区劳动局认定其与陈老师存在特殊劳动关系参照的依据不属于法律、行政法规，对其合法性提出异议，遂向有关部门申请行政复议。学校提出撤销陈老师工伤的认定。

今年4月，有关部门给出了审

查意见，认为《特殊劳动关系通知》符合《工伤保险条例》以及国家劳动和社会保障部《关于确定劳动关系有关事项的通知》的基本精神。从这一点来看，陈老师申请工伤认定不提供劳动合同也是可以的。据此，有关部门维持区劳动保障局作出关于陈老师的工伤认定。

法院支持认定

商业会计学校又向黄浦区法院提起诉讼，要求撤销关于陈老师

的工伤认定。

法院审理后认为，陈老师是商业会计学校雇用的退休人员的事实，既有区劳动保障局出示的工作人员胸卡、会议通知、工资单等证据予以证实，又有陈老师的陈述相印证，陈老师与商业会计学校之间已形成了特殊劳动关系。此外，无论陈老师提出民事损害赔偿与否，均不妨碍区劳动保障局依其申请，作出工伤认定的具体行政行为。

前天，法院对此案作出一审判决：区劳动局保障具有作出工伤认定结论的法定职权。被诉工伤认定结论的认定事实清楚，行政程序合法，适用法律正确，依法应予维持。

通讯员 董燕静 记者 江跃中

评论 07082510501

新华网互动平台：请访问 HD.XMNEWS.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

“忧心的身高问题”后续

暑期免费测评活动即将结束

中国学校卫生杂志社专业人士指出：早发育、骨龄偏大、缓长等已成为阻碍孩子身高的新问题。让家长忧心的是：早发育、骨龄偏大不是病，如何解决？而传言的激素方案也让人望而生畏……

暑期中，服务于运动员选材的上海体科所选材中心“青少年体质检测车”免费为身高不理想的孩子进行综合测评，该活动受到了家长的广泛关注。每天30名的限定人数，远远不能满足大家的需求。

上海体科所选材中心，长期从事运动员选材事业，尤其篮球、排球类高个子项目运动员

选拔，在生长发育领域积累了相当丰富的经验。其自主研发的全国第一部青少年体质检测车，装载了先进的检测设备，通过对骨发育状况等身高关键参数的量化分析与评估，找出影响身高生长的原因，及时给予科学干预调整。该车主要服务于优秀运动员。

暑期已经进入倒计时，体科所检测车免费测评的活动也进入了尾声，希望有身高问题的孩子能抓住最后的机会，为改善身高提供科学依据。为设备维护，每天限额30人，只为8—17岁身高不理想的孩子进行免费专业评估，务必提前预约。

服务地址及电话为岳阳路320号中科院内50号楼3楼（64314770）。另设服务点：南京东路459号置地广场1107室（63528000）。

美国·加拿大·澳洲 移民讲座

时间：8月26日(周日)下午2:30 地点：江宁路777号内外联大厦11楼(近海防路口)
特邀嘉宾：资深外籍移民专家 Martin Chan 亲临讲解
(在沪13年移民经验)

轻松投资移民加拿大 子女免费获得北美教育，拥有良好的福利与生活环境，无需放弃国内生意

- ◆ 爱德华王子岛——新政策：1人申请成功，2户家庭随行，3个月获得批准函
- ◆ 基金存款移民——无语言学历要求 3个月面试，获全家移民结果
- ◆ 技术移民——专科学历，全家仅需4万元人民币

喜讯：加拿大技术移民61分喜获签证！

便捷移民澳大利亚

- ◆ 商业移民——企业主、高管先创业后定居仅需10多万元人民币
- ◆ 技术移民——厨师、美发师等86项紧缺职业，仅需5万元人民币，全家拿绿卡

快捷移民美国 ◆ 商业投资移民

021-32270107 32270424 52891830 具体事宜面谈

上海申宏因私出入境服务有限公司 公司地址：上海市江宁路777号11楼 13370031015

24H咨询热线

垂询热线(咨询时间周一至周日 全天)

加拿大工作签证

急需橱柜工(车工、钳工、共20名高级木工)上海面试

无语言要求，加方雇主直接来沪面试，请速预约！